Ότι το 20ο Συνέδριο πραγματοποιείται σε συνθήκες επέκτασης και γενίκευσης των πολεμικών συγκρούσεων με 56 ενεργά πολεμικά μέτωπα σε όλο τον κόσμο, τα περισσότερα από τον  Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο και την εμπλοκή 92 χωρών και πως το γεγονός αυτό πρέπει να αποτελέσει αφορμή για:
Σημαντική πολιτική παρέμβαση και ταυτόχρονα σταθμό για την παραπέρα κλιμάκωση της πάλης του αντιπολεμικού – αντιιμπεριαλιστικού κινήματος. 
Την καταδίκη της επικίνδυνης πολιτικής της εμπλοκής της χώρας μας στους πολεμικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, αλλά και βήμα έκφρασης της διεθνιστικής αλληλεγγύης του ελληνικού λαού στον παλαιστινιακό, τον λιβανέζικο, τον κουβανικό και όλους τους λαούς του κόσμου που παλεύουν ενάντια στην ιμπεριαλιστική επιθετικότητα.
Τόνισε ότι κλιμακώνονται:
 Οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί και ότι η πολεμική σύγκρουση απειλεί με επέκταση και γενικευση της. Η επίθεση της Ουκρανίας με ΝΑΤΟϊκά όπλα εντός ρωσικού εδάφους στην επαρχία Κουρσκ αλλά και με πλήγματα ακόμη βαθύτερα εντός της ρωσικής επικράτειας σηματοδοτεί μια νέα φάση. Παράλληλα ενισχύεται η συγκέντρωση δεκάδων χιλιάδων στρατευμάτων του ΝΑΤΟ στην Ευρώπη κατά μήκος των συνόρων με τη Ρωσία, πληθαίνουν οι στρατιωτικές ασκήσεις σε όλο τον κόσμο, με συγκέντρωση δυνάμεων από τη Βαλτική και την Ερυθρά Θάλασσα μέχρι τη Νότια Κινεζική Θάλασσα, τόσο από το ευρωατλαντικό όσο και από το υπό διαμόρφωση ευρασιατικό στρατόπεδο. Χαρακτηριστική είναι επίσης και η συζήτηση στην Ελβετία για συνεργασία της με την ΕΕ στο στρατιωτικό σκέλος, παρά τη διαχρονική θέση της περί «ουδετερότητας». Αντίστοιχα, ενισχύεται και το υπό διαμόρφωση ευρασιατικό στρατόπεδο, προχωράει η συζήτηση για ένταξη της Τουρκίας στους BRICS.
Η επίθεση του Ισραήλ εναντίον του Λιβάνου, κι ενώ συνεχίζεται εδώ και έναν χρόνο η γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού από το ισραηλινό κράτος–δολοφόνο, δημιουργεί συνθήκες γενικευμένης ανάφλεξης. 
Επεσήμανε ότι σε αυτές τις συνθήκες η αστική τάξη της Ελλάδας βαθαίνει την εμπλοκή της χώρας μας στα δολοφονικά σχέδια των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, με τη συνεχή στήριξη στο κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, με τη διάθεση κεφαλαίων και οπλισμού στην Ουκρανία, την αποστολή πολεμικών πλοίων στην Ερυθρά Θάλασσα και σε άλλες αποστολές της ΕΕ, τη διάθεση εκατοντάδων εκατομμυρίων ευρώ για τις ανάγκες του ΝΑΤΟ. 
Αυτές τις επιδιώξεις τόνισε ότι εξυπηρετεί η συνάντηση Μητσοτάκη – Ερντογάν στη Νέα Υόρκη και η πρόσφατη συνάντηση των υπουργών Εξωτερικών Ελλάδας και Τουρκίας, ενώ έχει μεσολαβήσει το επεισόδιο με την παρεμπόδιση του ιταλικού ερευνητικού πλοίου ανοιχτά της Κάσου από το τουρκικό πολεμικό ναυτικό. Όλα δείχνουν ότι επιταχύνονται τα παζάρια για απαράδεκτες διευθετήσεις στο Αιγαίο και στην Κύπρο, με την εκχώρηση κυριαρχικών δικαιωμάτων και την επισφράγιση της διχοτόμησης, προκειμένου να υπάρχει σταθερότητα στη νοτιοανατολική πτέρυγα του ΝΑΤΟ. 
Για να «περάσουν» αυτοί οι σχεδιασμοί, καλλιεργείται από την ελληνική κυβέρνηση ο επικίνδυνος εφησυχασμός περί «ήσυχων νερών» στο Αιγαίο και «στρατηγικών συμμαχιών» στην ευρύτερη περιοχή. 
Η επέκταση του πολέμου προχωράει με γρήγορους ρυθμούς σε συνθήκες στις οποίες τα προεόρτια μιας νέας μεγάλης καπιταλιστικής κρίσης έχουν κάνει ήδη την εμφάνισή τους. 
Ανέφερε ότι σε αυτή την κατεύθυνση, ως προσωρινή λύση εκτόνωσης, τα υπερ συσσωρευμένα κεφάλαια διοχετεύονται σε εξοπλισμούς, στην πολεμική βιομηχανία. Ενισχύονται οι κατευθύνσεις της ΕΕ για την ταχύτερη μετατροπή της σε πολεμική οικονομία, που συνεπάγονται ακόμα μεγαλύτερη ένταση της εκμετάλλευσης των εργαζομένων.
Μαζί με την αντιλαϊκή επίθεση οξύνεται και η καταστολή, από τη μια με την άσκηση ανοιχτής βίας από το αστικό κράτος, όπως οι πρόσφατες μαζικές απελάσεις μεταναστών από τη Γερμανία στις οποίες προέβη η σοσιαλδημοκρατική κυβέρνηση, και από την άλλη με την ένταση της λογοκρισίας και του περιορισμού σειράς δικαιωμάτων σε Ε.Ε. και τις ΗΠΑ αναφέροντας συγκεκριμμένα παραδείγματα.
Σε αυτές τις συνθήκες όπως επεσήμανε οι αντιπρόσωποι από τις Επιτροπές Ειρήνης όλης της χώρας και οι προσκεκλημένοι του Συνεδρίου θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν την πλούσια πείρα η οποία συγκεντρώθηκε στο διάστημα που μεσολάβησε από το προηγούμενο Συνέδριο θέτοντας στο επίκεντρο του προβληματισμού και της δράσης το καθήκον για την παραπέρα ισχυροποίηση της ΕΕΔΥΕ. Δηλαδή όπως είπε την ενίσχυση της ικανότητας να συσπειρώνει και να κινητοποιεί ευρύτερες λαϊκές και νεολαιίστικες δυνάμεις στους αντιιμπεριαλιστικούς – αντιπολεμικούς αγώνες ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και επεμβάσεις, στην επικίνδυνη εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και γενικότερα στους ευρωατλαντικούς σχεδιασμούς. 
Ανέφερε ότι στα τρία χρόνια που μεσολάβησαν από το 19o Συνέδριο η συνολική εκτίμηση για τη δράση της ΕΕΔΥΕ είναι θετική. Με τη συμβολή της Γραμματείας και του Εθνικού Συμβουλίου της ΕΕΔΥΕ:
 Ηταν σταθερή η εξέταση των εξελίξεων και η προσαρμογή του πλαισίου πάλης, εμπλουτίζοντας τους βασικούς άξονες καταδίκης των ιμπεριαλιστικών πολέμων κι επεμβάσεων και της εμπλοκής της Ελλάδας. 
Αναπτύχθηκαν σημαντικές πρωτοβουλίες, όπως οι Πανελλαδικές Ημέρες Αντιιμπεριαλιστικής Δράσης, οι εκατοντάδες εκδηλώσεις – συζητήσεις για τις εξελίξεις και την ελληνική εμπλοκή, εικαστικές εκθέσεις, αθλητικές διοργανώσεις, οι πρωτοβουλίες πνευματικής – καλλιτεχνικής δημιουργίας για τα σχολεία, δράσεις αλληλεγγύης, οι κινητοποιήσεις που διεξάγονται κάθε χρόνο για τη Χιροσίμα και το Ναγκασάκι, οι εκδηλώσεις για την παρουσίαση- συζήτηση της Β΄ επικαιροποιημένης έκδοσης «ΝΑΤΟ & ΕΕ: Εργαλεία του κεφαλαίου κατά των λαών», η οποία βγήκε σε 10.000 αντίτυπα. Η έκδοση αυτή διακινήθηκε και στην αγγλική γλώσσα, παρουσιάστηκε σε διεθνείς συναντήσεις και στο Συνέδριο του Παγκόσμιου Συμβουλίου Ειρήνης.
Επεσήμανε ότι οι Επιτροπές Ειρήνης σε όλη την χώρα, άλλοτε αυτοτελώς κι άλλοτε σε συνεργασία με φορείς του εργατικού, του γυναικείου, του νεολαίστικου, συνολικά του λαϊκού κινήματος, ανέπτυξαν μια σειρά από πολύμορφες και σημαντικές πρωτοβουλίες, ώστε να αποκαλύψουν την ουσία των εξελίξεων, τους κινδύνους από τους λυσσαλέους ενδοϊμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και το βάθεμα της εμπλοκής της Ελλάδας με ευθύνη της κυβέρνησης της ΝΔ και των άλλων αστικών κομμάτων. 
Κλειδί για τη λειτουργία και την ανάπτυξη της πάλης της ΕΕΔΥΕ αποτελούν οι κατά τόπους Επιτροπές Ειρήνης. Στο διάστημα που μεσολάβησε έγινε σημαντική προσπάθεια να γίνουν η δράση και η λειτουργία τους αντίστοιχες με τις απαιτήσεις που προέκυπταν από τις εξελίξεις. 
Ωστόσο σχολίασε ότι σε συνθήκες κλιμάκωσης της ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας και βαθέματος της εμπλοκής της Ελλάδας στους αμερικανονατοϊκούς σχεδιασμούς και πολέμους είναι ανάγκη να επιμείνουμε ακόμη περισσότερο:
Στην ουσιαστική οργανωτική, ιδεολογική και μαζική δουλειά. 
Στην αναβάθμιση του περιεχομένου και της δράσης.
Στη σταθερή συνεδρίαση των γραμματειών των Επιτροπών και στη βαθύτερη συζήτηση των εξελίξεων σε αυτές.
Στον καλύτερο καταμερισμό, έτσι ώστε τόσο τα μέλη όσο και οι φίλοι του αντιπολεμικού – αντιιμπεριαλιστικού κινήματος να ατσαλώνονται πολύπλευρα και να μπορούν να ανταποκριθούν από ακόμη καλύτερες θέσεις στις απαιτήσεις και στα μεγάλα καθήκοντα του επόμενου διαστήματος.
Και τέλος τόνισε ότι το γεγονός πως μεγάλο μέρος του κόσμου με τον οποίο ήρθαμε σε επαφή το προηγούμενο διάστημα ανησυχεί, προβληματίζεται για τις εξελίξεις και ταυτόχρονα εκφράζει τη θέληση να συμμετέχει στη δράση αποτελούν σημαντική παρακαταθήκη που χρειάζεται να λάβουμε σοβαρά υπόψη μας. Χρειάζεται να μας απασχολήσει περισσότερο το πώς όλος αυτός ο κόσμος με τον οποίο ερχόμαστε σε επαφή θα «δένεται» με την κάθε Επιτροπή Ειρήνης. Το πώς η δουλειά μας θα βαθαίνει, θα αποκτά συνέχεια και θα «ριζώνει» καλύτερα σε κάθε περιοχή.
Κλείνοντας είπε ότι με αισιοδοξία, μαχητικότητα κι επιμονή οι Επιτροπές Ειρήνης, οι αγωνιστές και οι φίλοι του αντιπολεμικού – αντιιμπεριαλιστικού κινήματος μπαίνουμε «στα γεμάτα» και δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για την επιτυχία του 20ού Συνεδρίου της ΕΕΔΥΕ.
